LGS'YE HAZIRLIK ¥

MATEMATIK 4
{7 Veveweeleri £
& Bu testte 20 soru bulunmaktadir.
'« Onerilen siire 40 dakikadir.

DeneEMe-1

1. Fatih Ogretmen, sinifa (izerinde birbirinden farkli birer tam sayinin yazili oldugu toplar bulunan
2 kutu getirmistir.

9 7 &.‘3 410 +5) g
co) 16 12 Cp 24 12

Fatih Ogretmen, Safiye ve Salih’ten iki kutudan da birer top alip bu toplar Gzerinde yazan tam
sayilari toplamalarini, bulduklar sonucuda tahtaya gizdigi es bélmelere ayrilmis sayi dogrusuna
isaretlemelerini istemistir.

Safiye g“

Fatih Ogretmen'in gizdigi say! dogrusunda ardisik iki tam sayiya karsilik gelen cizgiler arasindaki
uzaklik |5 cmdir.

Buna gore, Salih ve Safiye’nin say1 dogrusuna isaretleyecegi iki nokta arasindaki uzaklik
en ¢ok ka¢ santimetredir? - —

A) 355 B) 360 S C) 365. \ D) 370
W)l = 4y Qg vy = -3k Aqxs = s )
-8 =3 -9 4 -6 5

Uzerinde birer tam say! yazili olan yukaridaki 6 kart ters cevriliyor.

Vasfiye'den kartlardan rastgele ikisini gevirip bu kartlarda yazan tam sayilar toplamasi, Meh-
met'ten ise Vasfiye'nin cevirmedigi kartlardan rastgele ikisini cevirip bu kartlarda yazan tam
sayllar carpmasi istenmistir.

Buna gore, Vasfiye ile Mehmet'in bulduklan sayilarin toplami en az kacgtir?
A) -51 \ B)-59 C)-76 D) -77
\ |/1j Diger Sayfaya Geginiz
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3. Cem uzerinde birer tam say! yazili 5 bilyeden, mavi renkli olani ile atis yaparak gorseldeki gibi
yan yana dizili olan sari bilyelerden birini vurmaya galisacaktir.
|

Cem, sari bilyelerden birini vurmasi durumunda, mavi bilye ile vurdugu sar bilye tzerinde yazan
tam sayilan carparak buldugu sonug ile diger 3 sar bilye Gizerinde yazan tam sayilarin toplami
kadar puan alacaktir.

Buna gdre, yaptigi atigla sari bilyelerden, birini vuran Cem’in alabilecegi puan en az kagtir?

A) -12 B) -16

=W s = —an oty e000) < -4
29r ) -

4. Asagidaki seffaf kutularda, Gzerinde birer 5. Asagida kabgunda +9 yazan bir kaplum-
tam sayi yazili olan toplar bulunmaktadir. baganin yolculugu gosterilmistir.

=

1. Kopri 2. Koprii 3.Képri 4, Kopri

Kaplumbaga altindan gegtigi gift numarali
képrinln Uzerinde yazan sayiyi kendi (ize-

“@'\Qw_ 5, 1. Kutu 2. Kutu rinde yazan sayi ile toplayacak, altindan

Kutulardaki toplar Gizerinde yazan tam sayi- gectigi tek numarali kdprinin Uzerinde ya-

larin toplamlarinin birbirine esit olabilmesi ~Zan saywy!, uzerinde olusan veni sayidan
_Gikaracaktir.

igin 2. kutudaki toplardan biri alinip 1. ku-

tuya atiliyor. Buna gore, kaplumbaga yuvasina ulas-
tiginda lizerinde yazacak tam sayi kag

Buna gore 2. kutudan alinip 1. kutuya
olacaktir?

atilan topun lzerinde yazan tam sayi

kagtir? &Q%m B)+1 C)-1  D)-19

pA-s | o-1 | o8 7
| A — (Y = 2
'B*rl ) | - () 0
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YDeneme-1

6. Asagida tam sayilarda carpma ve bélme islemi iceren bir programin gérseli verilmistir.
.y _ X
y
y
Yukarida verilen isleme gére,
_ s -3
N N
J4/ islemin sonucu kactir?
-3
A) —65 \L C) +49 D) +65

%‘&) - asy) = WE) 4 (Y :@

7. Asagidaki tablolarda bilinmeyen sayilar bulunduklan satir ve situnlarnn baslarindaki sayilarin

carpiimasi ile elde edilecektir.

e 2

. K L
M P = . A .
Ornegin yandaki tabloda K « M = P'dir.
N
& -7 0 3 12021
YA,
4
] B (W8
o
604
% .

Yukaridaki tabloya gére, -2—:% isleminin sonucu kagtir?

m B) 1 C) -1
G___,—"""

@

D) -16

Diger Sayfaya Geginiz
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MATEMATIK
P s manm i s Sitday fa =

Bl(ﬂi N()tlft - ¥ Negatif tam sayilarin tek kuvvetleri negatif, ¢ift kuvvetleri ise pozitiftir.
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. Arda
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2. Tablo

AR4E

vAR4RS
Eall i i
i 4

Arda ve Asya bir oyun oynuyor. Bu oyundaki kurala gore turkuaz tusa basildiginda bilgisayar
her defasinda farkli bir sayiyi secerek 1, tablodaki bir sayiyi taban, 2. tablodaki bir sayiyi kuvvet
olacak sekilde bir Uslu sayi yaziyor. Yazilan Usld sayinin degeri pozitif ise tusa basan oyuncuya

+4 puan, negatif ise —2 puan veriyor. Oyuna ilk olarak Arda basliyor ve 4 defa tusa basarak

(5)'= © ‘omamZpvagaiyor (g \)c (D) vy = ~2 Qor L seehl Lo
n az

= s v - \ _-);\ L,
L&)L’ Buna gore, 4 defa tusa basan Asya’nin aldigi puanlar toplamy Kac olur? {54 \,\

(2@

9.

9
%}

s ————
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Tokoy 1
>

N

A) 4 B) 2

C)o D) -2

L—l) () 4y '\ :\.L:L\
10

Asagida bir kodlama ile ilgili bilgiler ve-
rilmistir.
1. A&lm: Girilen say1y1 oku.
2. Adim: Sayinin kipdna al.
3. Adim: 2. adimdaki say! girilen sa-
yldap buyik ise 5. adima git, degilse
4. adimdan devam et.
4. Adim: Sonucu -1 ile carp ve 2.
adimdan devam et.
5. Atillm: Sonucu ekrana yaz.

Bu kodlama ile ilgili Furkan, Reyyan, Zisan
ve Zeynep sirasiyla 2, -2, 3 ve —4 sayilarini
giriyor.

Buna gore, ekranda yazacak sayilardan

en kuclk iki tanesinin toplami asagida-

kilerden hangisidir?

A) 15 ﬂs)s C) 45 D) 135
8§ »8 =%

FHW Ly 293 b o0y
9@” N AN Y ) =y s by

@

'3 3'+6°=117 -
RG{neysa %\-‘t S\u = \\(\ _T
% 9+ (2 =11 +
g OPA Y =\

**,i‘ (=7)° + (-1)° = 44

= WAL =Y —

<

6y 2 -(-2’=64 +
e 00— L) =6y

Yukaridaki ogrencilerden hangisinin

yaptigi islemin sonucu listir?
A) Enes ; B; iﬁzde

C) Elif D) Rimeysa

Diger Sayfaya Geciniz
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Yukaridaki geometrik sekillerin igine yazilan sayilar ve sekiller ile rasyonel sayi olusacak sekilde
érintd olusturulmustur.

Buna gére,

ve ~a+10 |=c- b

a + b igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
| <,

A) -8 B) —-12 C)-16
ol SR Wro Y9
ST S
AW 4 D) =£19)

Merig, rasyonel sayilarin ondalik gésterimlerini hesaplayan bir program gelistirmistir.

D) 20

Wa i

/|
% 2
Arttirma < P ‘. Azaltma = @ndallk Gostefj
: A ayda| / *5

i

Ekranda biri istenen rasyonel sayinin payini, digeri paydasini yazmak icin birer kutucuk; bu
kutucuklarin solunda ve saginda pay ile payda bolumine yazilan sayilar her basildiginda 1

arttirmak igin | 1- tuslari, 1 azaltmak igin ’”'Lf tuslar vardir. Esitligin saginda ise yazilan ras-
yonel sayinin ondalik gosteriminin yazilacagi bir bolim vardir.

0As =B =3
‘l\ﬁ 4\ e Yy %
\'

<A-.|,\ (<0,375 )

Merig, pay bdlimune -3, payda bolimiine 8 sayilarini yazdiginda, program bu rasyonel sayinin
ondalik gosterimini ekrana yazmistir.

Meric yazdigi rasyonel sayiyi artirma ve azaltma tuslarina basarak degistirecektir.

Buna gore, programdaki ekranda “0,75” ondalik kesrinin yazmasi icin Meric tuslara en az
ka¢ defa basmalidir?

A7 B) 8 o8 D) 10

@ Diger Sayfaya Geciniz
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13. Asagidaki tabloda Onburda Manav'daki bazi sebzelerin bir tanesinin yaklasik agirliklari gram

cinsinden verilmistir.

Tablo: Onburda Manav'daki Sebzelerin Bir Tanesinin Agirliklari

| Mepvaddl | | Apdkg) ||
Domates 2—32‘ = %l:‘%’
pomes | El-tod |
salak | ASowbd
_Ha:rug - %i = %%

Yukaridaki tabloya gére sebzelerin agirliklarinin biiyiikten kiigiige dogru siralanigi hangi

segenekte dogru olarak verilmigtir?

jﬁhﬁ)omates > Salatalik > Havug > Patates

C) Domates > Havug > Patates > Eataluk

Noadas = 32 4 =g_&

\9_

W
ks, - Bo 4 R

\L
14, . N ey
37 _6 [(ASTA . 6
(4 /'~ 8 (T- ~/764| (0,5) =8
— -
7.9 3 fip < § ﬁé (=5 1 5
s)/=0 (3] A3 -3

Yukarndaki 6 bélmeli tablonun her bir bol-
mesinde islemler ve sonuglari verilmistir.
Sonucu dogru olan islemlerin bulundugu
boélim sar renge boyanacaktir.

Buna gére boyanmayan béliimlerin tiim
tablodaki boliimlere gore ifade ettigi kes-
rin degeri agsagidakilerden hangisidir?

@é B4  ©)03 D)2
N A " —
—=2 =% o7

: {
b O -_\3

B) Patates > Domates > Salatalik > Havug

D) Patates > HaVLjE_S, Salatalik > Domates

. w gy
hhsgk*\&'@@_ ks

= ‘5:.;,3_

T Y b L

15. K, L ve M birer po_:ﬁ'l? tam sayidir.

= KI\_AL seklinde
tanimlanmistir.
a._.l - L= A)F’S o, R
Buna goére, - =X =88 o, sH
% s>
ws)
b,—.—?\i: l,—} “—.5_\ .’Q,"“j‘
=" d) '\{:) \<a

seklin icerisindeki sayilar yer degistirdi-
ginde seklin elde ettigi deger asagida-
kilerden hangisi olamaz?

SLCEEY o ¥:

- Q L ‘Q_,
Diger Sayfaya Geginiz
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16. Bir m
verilmi

tir.

aLbaadaki siyah — beyaz ve renkli ilanlarin sayfa bagi baski fiyatlari asagidaki tabloda

Tablo: Bir Sayfahk ilan Baskl Flyatl

| bian e 0 — 2000 Adet igin 2000 Adet ve Uzeri igin
' Baski Fiyati (TL) Baski Fiyati (TL)
Siyah — Beyaz - 0,3 B 0,25
i Henkl_i i 0,4 B - 0,35 |
Rumeysa Hanim, bu matbaada %u renkli, kalani siyah — beyaz toplam 4200 adet ilan bastiriyor.
Buna jsiire, Rimeysa Hanim'in bastirdigi ilanlar igin matbaaya Odeyecegi Ucret kag TLdir?
1320 B) 1340 C) 1360 D) 1420
Wico ) s\on Ao v oy =300
boovq - \jYoo ekl Au0o % © ’)_':. -toc 2
\\QDQ - K i \‘ Y™ ,
w A %\O"\" S '\Sfl_‘) '
17. Fatih Ogretmen, tahtaya herbiri 12 birim kareden olusan 6 adet dikdortgen ciziyor.

A L e R e Y

K

Fatih Ogretmen, birim karelerin bazilarini boyayarak K, L, M, N, P ve R kesirlerini elde ediyor.

Buna gore, N+P

A)%

K+L M

isleminin sonucu kagtir?

4 5 11
0% s B
3 a
__\l"._. = . '&L%)@ 9 ,H_ Dl_(]er Sayfaya Gegmz
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Masanin kisa kenarlari ok yéniinde hareket ettirildiginde masa agiimakta ve masanin boyu

kapall haldeki boyunun %’U kadar uzamaktadir.

Masanin uzatilmis haldeki boyu 330 cm olduguna gore kapali haldeki boyu kag santi-
metredir?

| ‘/—

A) 180 @240 C) 480 D) 880

k. W | N (4 S e L=
RS 1 ’

ox 3-{0ue)

-37

——~— rasyonel sayisindan ]
” 10 =3 %1\_ (- 3

blyik en kiglk tam say!
Kamil K’'dir.

E" &
' 94

o —~— rasyonel sayisindan _
LI 20 il "'*}* S

Rumeysa Ogretmen, 6grencilerine “Bir ras- :‘-'g kigiik en biiyik tam say
yonel sayly1 bagka bir rasyonel sayiya bol- Nil Ldir.

dugumuzde bazen sonug boliinen sayidan

baytk olabilir”

L Yukarida verilen bilgilere gére, K - L
Y ch ifadesinin degeri asagidakilerden han-

4 gisidir?
—_—
v:?,i%':ji—f ¥ +1: =0.9=-3 A)-8 B) -2 @2 D)4
T 2 Y
Yukandaki ifadelerden kag tanesi Rii-
meysa Ogretmen’in verdigi bilgiyi des- - Q’ Y (—\”S) o [Lﬁ
tekleyen ornektir?
A) 4 B) 3 C)2 @\1
@ TEST BITTi o
CEVAPLARI KONTROL €DINIZ.
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B Dcneme-2

. ﬁJ testte 20 soru bulun‘maktadlr.
* Onerilen stire 40 dakikadir.

1. Asagida Asli Hanim'in banka hesabindaki hesap hareketleri gosterilmistir.

Aciklama | Miktar

29 Aralik A 202 Market Alisveris - 275 2 2SS
23: Aralik Merve Eczanesi =110 N LLO
27 Aralik Para Gekme - 780 1O
27:T Aralik Su Faturasi -95 N\So
26 Aralik Telefon Faturasi -115 AWy
2(.3:, Aralik Hesaba Para Yatirma + 1970 T
26 Aralik Kredi Karti Odemesi -1120 L
25 Aralik Giden Para Transferi - 790 9_1?2
25 Aralik Maas Odemesi + 3700

Yukandaki tabloda “+” ile gosterilen miktarlar hesaba giren parayi, “~" ile gOsterilen miktarlar

hesaptan ¢ikan parayi gostermektedir.

Asli Hanim’in 25 Aralik’tan 6nce hesabinda para olmadig bilindigine gore, 29 Aralik’taki
aligveristen sonra hesabinda kag lirasi kalmistir?

A) 2375 %385 C) 2395 D) 2405

2. Mustafa Ogretmen, Ahmet Sefa'dan gunlik 120 soru ¢dzmesini istemis ve bu soru sayilarini
gosteren bir gizelge hazirlamasini istemistir. Ahmet Sefa, bu cizelgeye giinliik ¢bzmesi gereken
soru sayisindan kag eksik veya kag fazla soru ¢6zdigiinii yazacaktir.

Ornegin, o giin 20 soru fazla ¢ozduyse +20, 30 soru eksik ¢ozdilyse —30 yazacaktir.

Ahmet Sefa’'nin ¢6zdigu soru sayilarina gére hazirladigi gizelge asagidaki gibidir.

Pazartesi Saljf Cargamba Persembe Cuma Cumartesi Pazar

) ) o¥ 1Yo B A
Buna gére Ahmet Sefa, bir haftalik hedefine ulasmak icin hafta sonu gunluk ortalama
kac soru gozmelidir? \\
A) 90 QmO C) 110 D) 200
V.LQ .er - B\{ o @ Diger Sayfaya Geciniz
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3. Semih

ve Hilal bir sayi oyunu oynuyorlar. Oyunun kurallari séyledir:

* Oyuncunun sdyledigi sayinin karesi kadar puan kendisine veriliyor.

* Oyuncunun sdyledigi sayinin kiipt kadar puan rakibine veriliyor.

* Topla

m puanin mutlak degeri fazla olan oyuncu oyunu kazaniyor.
L |
Ornegin Semih -5, Hilal 4 sayilarini sdylemis olsun

Semih’in Puani | Hilal'in Puani B

k““’)l: s 2 3
g -5 (-5)° = 25 (-5)° =—125

o) =y ~lex_G = Rl

& e g 4 (34)° =64 @ =16 > Kazanan

Sh=3 =085 & Hilal olmustur.

R =~ Puanlar Toplami 89 -109
53285353 =15 ay P
Puanlar Toplaminin Mutlak Degeri |89| = |-109| = 109 J

Buna gore Hilal -6, Semih +5 sayilarini séylerse Hilal’in alacagi puan, Semih’in alacag A9\
puandan kag eksiktir? A
A) 10 B) 20 :\:130 D) 40 30

Jowdn = Lals) 4 a8 = -1\gy
4. Asagida, Uzerinde tam sayilann yazili oldu-

gu dort balmeli bir cark verilmigtir,
| v

N wca | 13
reay-—ak
Ay ) =2

Bugra ve Zeynep bu garki beser defa cevirip
her defasinda Uste gelen sayinin -2 kati
_'),;,,_2___.-\.\1 kadar puan almaktadir.

Bugra ¢arki gevirdiginde iki kez sari, bir kez
mavi, iki kez turkuaz renkll bélme gelmistir.
Zeygnep carki gevirdiginde iki kez turkuaz,

bir kez sari, bir kez kirmizi ve bir kez de

mavi renkh bélme gelmistir.

Buna gore, Bugra ve Zeynep’in aldigi
toplam puanlar asagidakilerden hangi-
sinde dogru olarak verilmigtir?

.i—

__\QL

e

Y—a=-tly Bugra Zeynep
Vo=t A) | -85 -10
! ot B . 30 15
i C) -72 -20
A==t ) 62 20
Ao
Nl 9
= 20 OLM\CL;\ b ‘-’\“"‘Q:\,:Ak\

A\ =)

Wl -5 A5 436 = o)
5.

Yukarndaki sekilde, karsilikli sayilar ile or-
tadaki say arasinda bir kural vardir.

Buna gére K - L igleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

C) 41 @49

L = =\g
—lQ =—% TNe L*‘TS‘Q

g+ ) = Tuo |

Diger Sayfaya Geginiz
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Furkan Ogretmen, 6grencilerden yukaridaki katlarda yazan tam sayilardan biri pay, digeri payda
olacak gekilde birer rasyonel sayi olusturmalarini istiyor. Tuba, 6gretmeninin istedigi gibi olus-
turulabilecek tim rasyonel sayilari olusturuyor.

ST T 2] ]

-
-

REENE

Y

o |
AL =8 . 32

3 4y Y 1
Buna go6re Tuba olusturdugu rasyonel sayfan, yukaridaki kutulardan en fazla kac tanesine
yalnizca bir sayi gelecek sekilde yazabilir__.

a3

C)2 D)1

<

Wo) o) \9) 39
Hale, bu fayansiari orta noktalar cakisacak sekilde st iiste kayarsa asagidaki gorseller-

den hangisi elde edebilir?
@ . B) D C) D D) E

[/3) Diger Sayfaya Geginiz
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Nagihan

¢ _84£ olarak bulunmustur.
Omer
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8. Asaglqaki tabloda Beyza Hanim'in manavdan aldigi meyve miktarlar ve meyvelerin kilogram

fiyatlari verilmistir.

. Alinan Meyve

Alinan Miktar (kg) Satis Fiyati (TL)
| "\ Kiraz 3_2_:_5_"_ 39 m/.*.\; =\
29 3" 3 3 1.
. ilek 2 _\u 1.8 v _
o | - -3 [ -8 Fdoe
i )
.0 Erik G &xt‘g”u b Sl
| 9 3§ & oy
‘0 Elma 3 .99 20 28 A5
| s 28y

Beyza |Hamm yukaridaki tabloda belirten meyveleri alip saticiya 100 TL verdigine gore

kag TL para Usti almistir?

A) 35

B) 32

Ahmet Ogretmen'in tahtaya yazdigi iglemin

Buna gore hangi 6grencinin buldugu
sonug¢ dogrudur?

A) Doganer B) Beyza

C) Omer D))Nagihan
lﬁi-a'iﬁ o sl o W
M £ e I ©

A3 +\F+26 48 = X

C) 28 D) 25

\oo 9. 9R)

10. |
Devirli Say i Gosterimi

126,04646 126,46

13,87777... 13,87 —\—-
1428,56285628... 1428,5628 —
0,123321123321... 0,123 —

1,06 —\‘

Yukaridaki tabloda devirli sayilar ve goste-
rimleri verilmistir.

1,06666 ...

Buna gére devirli ondalik sayilarin gés-
terimlerinden kag tanesi yanhistir?

JB)s

A)2 C)4 D)5

Diger Sayfaya Geciniz
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Asli ve iki arkadasi yukaridaki gibi tahterevalliye binmigler ve tahterevalli dengededir. Tahtereval-
linin sol tarafindaki Mete ve Semih’ten biri sag tarafa Asl’nin yanina binecek, asagida ktleleri
verilen dort arkadastan biri de tahterevallinin sol tarafinda kalan ¢ocugun yanina binince denge
yine saglanacaktir.

20 kg 30 kg 25 kg 25 kg
Derya Mirza ¢ Selin Mert

Buna gore bu degisim sirasinda sol tarafa hangi cocuk binmis olabilir?

A) Mert B) Derya _E:)Mirza D) Selin
Mg = A\ Sew\y
04 /0 = {T 4 AS
12 RS e S8
. ’ ’
Bl{gl NOTM: v Basketbolda iki sayi kazandiran isabetli atislara ikilik sayl, Ug sayl
kazandiran isabetli atiglara tgliik sayi denir.

p g‘v- 4

v

Orhun, bu sezon bir magta 117 sayi atarak takim rekorunu kirmistir. ibrahim ise bir sonraki
magta 46 isabetli ikilik ve Uglik sut atarak Orhun’un rekorunu gegmistir.

Buna gére ibrahim’in isabetli atiglarinin en az kag tanesinin Ugliik sayi olmasi gerekir?

A) 27 ®2B C) 25 D) 24

=Uo
) Oodk P\WNenoyL Diger Sayfaya Geginiz
0% assh A\G Nopd = AR
:L\o_\ A\ ,5\ =
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13. Asagid i ki sekilde verilen iki direk arasindaki mesafe 47 metredir. Sagdaki direk ile mavi aracin
arka kIFmI arasindaki mesafe (17 — 4x) metre, soldaki direk ile kirmizi aracin én kismi arasin-
daki mesafe (3x — 9) metredir.

T
47 metre
Buna gore, iki arag arasindaki metre cinsinden mesafe asagidakilerden hangisidir?

@,3&“){ B) 55 -x C)7x+39 D) 55 - 7x

\-\Ff\""{ I-D 4\ -\«{l = W - =%y
= WX =% \ A xx)

14. Aga@ldi? yan yana iki dikdértgen verilmistir.

3K ey | JE——

Yukarida verilen seklin gevresini veren
cebirsel ifade asagidakilerden hangisi-

dir? Yukarida modellenen isleme ait cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?
A) 2(3x/—8) (\2(—3 + 8x)
C) 4(4x - 2) D) 2(~4 + 6x) A) 3(4x — 3) B) 3(4 - 4x)
|C) p(4 - 3x) D) 4(3x — 4)

.1 1 Kg‘k\-\;'\ LAY+ ‘h—c'L)

v—Sl.K%‘f\—)

S\l = 4\ -ax)

@ Diger Sayfaya Geciniz
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MATEMATIK 4

16. Asagida cebirsel ifadelerde toplama iglemi ile ilgili bir tablo verilmistir.

| # b | Axal -3

Pr-1) %> M~ A -2x) =3
f D = S—

| G-2x M

Yukanqaki cebirsel ifadelerin hepsi tablodaki pembe renkli bélgelere yazilacaktir. K, L ve M bélme-
lerinde }yazan cebirsel ifadeler bulunduklan satir ve siitundaki cebirsel ifadelerin toplamina esittir.

K=3x~5veL =4x -2 olduguna gére M’ye karsilik gelen cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 10 — 2x ‘--iahw:;x C)4x +1 D) 2x - 10

i b o ;
o AWy -39 =lu-2%
¥ Kurali 14 — 3n olan 6rintinun 9. terimi 13'tar. -\

| ol -

J )
~"_Kural 2n + 7 olan 6runtiindn 13. terimi 33'tar{H2 . A3} = 2™

| ) =84

0 / Kurali -19 - 4n olan érantdndin 16. terimi -45’tir;|" ~ -l = AJ-SY
e l R _ | N = —-33

) - -
" Kurali 3n — 2 olan ériintiiniin 7. terimi 23'tr. A4 -2 = A-1

Yukarida dért arkadasin verdigi bilgilerden kag tanesi dogrudur?

AN B) 2 C)3 D) 4
i)

@ Diger Sayfaya Geciniz




¥beneme- 2

Asagida Ug farkh situn verilmistir. Her bir situnda yukaridan asagiya sekil icerisinde
yazan sayilar ve yanlarinda verilen sayilar arasinda bir ériintti vardir.

' .
1. SUtun 2. Sutun 3. Sttun

- 5 3] 2 /3\~ 6
® 3]
(4)—- 8 (4] 4 /4\~ 10

(5)— 11 (5] 6 /5\— 14
- © &L\ @ AQ)

18, 19 ve 20. sorulan yukarndaki bilgilere gére cevaplayiniz.

18. Verilen bilgilere gére K + L + M isleminin sonucu kagtir?

A) 115 B) 117 C) 119 (D 121

LA & 54 = RO

19. | 20.
igleminin sonucu kagtir? @ isleminin sonucu kactir?

A) 23 B)p6 C) 29 D) 32 24 D) 26

9 jm 7Y

TEST BITTi o
CEVAPLARI KONTROL €DINiZ.

il
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MATEMATIK

~ Deveweleri )

* Bu testte 20 soru bulunmaktadir.
* Onerilen siire 40 dakikadir.

Deneme-3

Asagida verilen tabloya tam sayilar yazilacaktir.

1.Satr ——— 3

2.Satr ——

3.8atr ———

|
atr ——— M\ N
B
/

1.Sdtun 2. Sutun 3. Sutun
Bu tablo ile ilgili agagidaki bilgiler verilmistir.

# K sayisi iki basamakli en buy(k negatif tam sayidir. - \O
# L sayisi iki basamakli en kiicik tam sayidir.  — Q9

% M sayisi en kiigik tek rakamdir. \

% 4, satirdaki sayilarin garpimi -4'tir

% 2, sttundaki sayilarin toplami 0'dir

1. ve 2. sorulan yukaridaki bilgilere gére cevaplayiniz.

1. Tabloya gére K~ L + M - N + P igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 194 _@192 C) 190 D) 188

-

=0+ (489) 4 b4 (W) + 38 =\\9q

2. Tabloda verilen bilgiler ile dogru bir sekilde dolduruldugunda 1. satirda yazan sayilarin
carpimi ile 4. satirda yazan sayilarin toplaminin farki kagtir?

‘SA-) 27 B) —28 C) -32 D) -33

3)‘& K‘“‘ké) o 3)@ ['/D Diger Sayfaya Geginiz

I\"\. -

‘\‘Jrk'.*\’l) = el *:BQ 'l_k"l'cg lq ]



3. Lale, tam sayilar konusu ile ilgili asagidaki
|

kodlama programini olusturmustur.

X sayisinin

X sayisinin

1. ¢cikis

—7 fazlasi

w
©

=
o7

(¥

X sayisinin
karesi

— b+ () @ 7~

2. glkis [(_\3.')(L=

Yukarida Lale’nin olusturdugu kodlama programinda giris bélimine ilk olarak -6 sayis! girilmis
ve 1. cikistan gikmistir. 1. cikistan gikan say! giris bélimiinden tekrar girmis ve 2. ¢ikistan gik-.
migtir. 2. cikistan gikan sayi giris boliminden girip 3. gikigtan gikmistir.

Buna gore bu ii¢ ¢ikistan ¢ikan sayilarin toplami kactir?

A) 396 B) 407

AR 4 Wb 4 (1) =

5.

Yukarida verilen kutular, altinda bulu-
nan iki kutudaki sayilarin toplamina esit
olacak sekilde dolduruldugunda K x L
isleminin sonucu kag olur?

A) 1412 B) —1402

—1512
\_xs\l )

C) -1502

% x\3Y) -

ﬁ C’ 494 D) 520

Mert, yukaridaki toplama tablosunu dog-
ru bir sekilde doldurulduktan sonra 4'ten
buyuk sayilarin bulundugu bélmeleri mavi
renk ile boyamisgtir.

Buna gore Mert’'in mavi boya ile boya-
digi bélmelerden kag tanesi yanlis bo-
yanmigtir?

Bk

A) 4 C)2 D) 1

Diger Sayfaya Geginiz
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/ > 0

Beril, lizerinde tam sayilarin yazili oldugu yukaridaki kartlardan Ug tanesini alip asagidaki di-
zenege yerlestirerek Usli ifadenin sonucunu bulacaktir.

) 8 i
i B ®) - 54 b
~—__’.\.}
XY
&)
A
. e
&)
y & e
7
& 8y =8 =t
8 B 20 12
Yukarida verilen Uggenlerin koselerindeki sayilar carpilarak ticgenlerin icine yazilacaktir.
Buna gore K . L — M isleminin sonucu kactir?
13 5 -5 =13
36 ® 36 © 3 36
%_%ﬁzg:t :}%._&’: -
X X357y M VN9 ” .
- G
a8 X ¢ @ Dlgler Sayfaya eglnli
A -F Ke=d= =2\ ; [_'i =% .4 a=%
3 B % 0 4 QLY SJ5TS
Mo 3 ; v 'Ef (W)



8. Dort arkadasin fen bilimleri dersinde hiicreleri incelemek icin baktiklari mikroskoplar agsagida

verilmi§tir.

Dért arkadagin kullandiklar mikroskoplarin mercek yapilari birbirinden farkl olup gézlemledigi

hicreler ayni bytiklikte gérilmektedir.

Mikros}(oplarln hicreleri kag kat bilyUttigu asagidaki tabloda verilmistir.

Mikroskoplar B C D
Yaknlastirma 1. z,a@r_x 121,237 121,237 121,037
S T SO0 oo v

Buna gore, bu dort arkadagin l;-al':tnlqzlarrhﬁci re

ru siralanigi agagidakilerden hangisidir?

AJA>B>D>C

8
\3

A | A yerine yazilabilecek en bu-
L
v #  yik tam say kagtir?

l l’t
7

AY
) T8

©|

8
! !
L BEREVE &
2\3 3 7\7%
B yerine Y yerine

F o ¢ yazilabilecek
= en blylk tam
-
say| kactir?
| L .
-5 | -3 3

yazilabilecek
en kuglk tam
say! kagtir?

Yukarida verilen sorulara dogru cevaplar
verilerek ok yoniinde ilerlendiginde son
dogru cevap hangisi olur?

@\4 B) 3 C)-3

D) -5

B)A>D>B>C

i

&>D>B>A

10.

rin buyukllklerinin bliylkten kur.;uge dog-

D)C>B>D>A

" +
\\d ' ¥ B
Yukarlda ellenen lgleme ait cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

RN’

-x olmak uzere

A) (-3x + 4) + (2x - 5)

$8)\3x-4)+ (-2x + 5)
C) (-3x—4)+ (2x + 5)
D) (3x +4) + (—2x - 5)

Diger Sayfaya Geciniz
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11. Asagidaki tabloda Arif Bey'in taksisi ile 6 gun boyunca, gunlere gore gittigi yol uzunluklari verilmistir.

|
Tablo: Arif Bey'in Taksisinin Gulnlere Gére Gittigi Yol Uzunluklari

Giinler

Gidilen Mesafe (km)

IPazartesi Pazar glnu gidilen mesafinin 3 katindan 7 km daha fazla CSQ*%%
: Sali Pazartesi guni gidilen mesafeden 9 km daha fazla Yo+ Vo
;Qargamba Sali giinu gidilen mesafeden 5 km daha az Aol
iPergembe Pazartesi giinu gidilen mesafeden 3 km daha fazla Aa\O
| Cuma Sali glnd ile gargamba gun gidilen mesafeler toplami kadar . a1
:Cumartesi Cuma glinu gidilen mesafeden 2 km daha az LaAlS

Arif Bey'in taksisi ile pazar giinii gittigi mesafe a km olduguna gére 6 glinde gittigi topla&_._/—
\-L0 4

mesafe kag kilometredir?

Y A)\24a + 96

B) 24a + 92 C) 25a + 96 D) 25a + 92

12. Filiz Hanim agagida gérselleri verilen g Griint almistir.

e

Filiz Hanim'in aldigi driinlerin etiket fiyatlari ve bu fiyatlar Gizerinden yapilacak indirim miktarlari
asagidaki tabloda verilmistir. Filiz Hanim édemenin bir kismini pesin kalan kismini taksit ile

odeyecektir.

Tablo: Filiz Hanim'in Aldigi Uriinlerin Fiyatlan ve indirim Miktarlari

dmn Fiyati (TL) Indirim (TL)
Telepizyon _ _exe20 = Ge1zs) =SAAMS
~ Buzdolabi 8x+300 = K2x+ _1_0)_ = \Q,yt_ -g_-'j::jo
Fjlrl-l:l | __55:_+100 - | = _\_X+45) =K+ ‘55\

Filiz Hanim édemenin (3x + 115) TL'sini pesin yaptigina gére taksit ile odeyecegi miktar

B : T o —
asagidakilerden hangisidir? B X & k“'\_Q
A) 15x + 470 B) 15x + 370 C) 12x + 455 D)y12x + 355

@ Diger Sayfaya Geginiz
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13.T

Yukaric
ile carp

X—=1

=4x -4
&

N+ 2\
i b

=3y +6

%
e p—

Yukarida verilen ifadeye gore a kactir?

§4)-¢

B) -6

Jaki drnekte belirtildigi gibi her seklin igerisinde yazilan cebirsel ifade, seklin kenar sayisi
vilarak disarlya gikmaktadir.

C)5 D) 6
\a-3) =8a~9 a-9 -(Lag)rha-b="3 | Fa=-3
\,\‘\u-—'));\xm%b Boey Ak Ak % = ~0% ) A* =%
Ala-~\ =\oa-~ —
b\ g =Y = —0%
14. B' lot Nt s . . 15. Onburda Pastanesi'ndeki bazi driinlerin
g1 Nolw : v Dikdortgenin gevresi fiyatlarinin listesi asagidaki tabloda veril-
kisa kenar uzunlugu ile ik
uzun kenar uzunlugunun toplaminin iki el
kati alinarak bulunur. Tablo: Onburda Pastanesi Fiyat Listesi
v 1 desimetre 10 santimetredir. e
Urin Adi Fiyati (TL)
Asagida dikdértgen seklindeki hali ve &l- Simit ® k2x -1 [F AR\
culeri verilmisgtir. <5 é_\v‘ Kek 11 ) Qx _ 2\1\ b Ly -
a+6ydm ——
| 0 @D/ = fo Pogaca @ k2x+ 1\1 L |=UxAa
& Ekmek ‘gk )QX—S\\’L =¥~
. A

Yukarida halinin uzun kenari kisa kenarinin

3 katidir.

Buna ﬁﬁre yukarida halinin gevre uzun-
|

lugu kag¢ santimetredir?
|

A) 20 B) 40 C) 200 @400

3 ta \«\ axlo

gq

=a+xb
= o+x\"L

=\$% m\

\S48=20
YoRA=W

= WooeA

Sinem, 1 simit, 1 kek, 2 pogaca ve 2 ekmek ’\T{-x "3.
alarak saticiya 10 TL veriyor. Kasiyer para
Ustl olarak 3x — 3 TL veriyor.

Buna gére Sinem 2 pogaca, 3 ekmek,
4 simit ve 1 kek alsaydi ka¢ TL 6derdi?

C) 12 @14
P -F 013 = A0
oy o = \o
Diger Sayfaya Geginiz
D OX <

%= A

A) 8 B) 10

b

4

Y
x4
©




16. |
b’i(ﬂji Notw : v 1 metre 100 santimetredir.

Asagida yukseklikleri 44 cm olan es dubalarin gorselleri verilmistir.

L )
) a0
p— pa— 44 cm
................................... £ £330

Emir 9 adet dubay1, tabanlari arasindaki mesafe esit
olacak sekilde Ust Uste dizerek 1m 20cm yiiksekli-
ginde bir yapi elde ediyor.

> 1m20cm Bunagére Emirin lst lste dizdigi ardisik iki duba-

= k(: - nin tabanlari arasindaki mesafe kag santimetredir?
o Ly

Wy« 3=\
BR =¥
@,5 %o B)9,0s C) 8,3 D) 8,03
=¥k %= 98

17. Bir masa tenisi yarismasinda ilk (ice giren sporculara verilecek olan madalyalarin her birinin
katlesi 500 gramdir.

}}\QW\ Atin Madalya GumusMadalya Bronz Madalya b o
. ) N i [
ﬁjfc‘sm \i " \E/ \>7; \>/] ® \ i
S1Ls =\0\3 k - i
_ i‘ o . 3 = g o
Ho-\0,5 =\ 5%2,5 Altin %90 Gimiis %92 Bakir
%97,5 GUmus %10 Bakir %8 Cinko
Q&Mg Yukarida bu madalyalarin yapildigi maddeler ve bu maddelerinin kiitlece karisim oranlar verilmistir.

Ko o= Buna gore her bir madalyayi olusturan maddelerin kiitlesinin, gram cinsinden degerleri asa-
~-. Gudakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?
Sade ’\335;9 (R

Roo-WR0 =50 X~ Apn Madalya Glimis Madalya Bronz Madalya

T

A) 25 galtin, 475 g glimus 450 g gumus, 50 g bakir 440 g bakir, 60 g ginko
%‘a\’\‘ ! B) 5_12.5 g altin, 487,5 g gimils 450 g gumds, 50 g bakir 460 bakir, 40 g ginko
?‘h'.iﬁy\\_-_ﬁ 3 C) 25galtin, 475 g gimus 460 g gumus, 40 g bakir 460 g bakir, 40 g ginko

12,5 g altin, 487,5 g gimis 50 g gimus, 450 g bakir 40 g bakir, 460 g ginko

D
s = Yo ok
Yo -\-\'u}:g%) Qanks @ Diger Sayfaya Geciniz
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18. Enes Kaptan yakaladigi gipura ve palamutlar her kasada 8 adet balik olacak sekilde farkli tar
baliklan kanstirmadan toplam 35 adet kasaya asagidaki gibi yerlestirmistir.

1‘1‘»'%» )TWTD
P“,.-‘a )Y
> b N
Cipura IZa.saS| Palamut Kasasi

N

3 1

Cipura bulunan kasalarin sayisinin, palamut bulunan kasalarin sayisina orani —-'tiir.

4

Buna gore, Enes Kaptan palamutlarinin tanesini 9 TLden, gipuralarinin tanesini 8 TL'den
satarsa tiim baliklan sattiginda kag lira para kazanir?

A) 1800 B) 2100 _@2400 D) 2700
g T e e
el . D 2 o Plawer g = Mo

N B iine
19. Asagida 1. Stun 'da verilen oranlar ile 2. Sii-

tun ‘da verilen oranlar eslestirilerek oranti
elde edilecektir.

21

- 30
36

20
42

16
36

o:‘cn ml-q ;3101 r.o|-h

Bu eslestirme sonucunda 1. Situn ‘da
hangi oran acikta kalir?

A p S
©2 jﬁ§h13

4 D
A}? B)F

20. BAW/AT

>18m

Cam Agaci

Mese Agaci

Yukaridaki mese agacinin uzunlugunun,

o 4,.
¢am agacinin uzunluguna orani g tur.

Buna gore mese agacinin uzunlugu ile
¢am agacinin uzunlugunun toplami kag

metredir?
A) 22 B) 24 0126 D) 28
m& kTP \R
_ \%\_A % 38

TEST BITTI

CEVAPLARI KONTROL €DINiZ:
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" Devewelert

* Bu testte 20 soru bulunmaktadir,
» Onerilen siire 40 dakikadir.

Deneme-4

1. Furkan, Rimeysa, Elif ve Enes yarigsma igin tasarladiklan elektrikli model arabalarla okul final-
lerine katiimaya hak kazanmislardir. Finallerde parkuru en az enerji harcayarak tamamlayan
model araba birinci olacaktir. Asagidaki tabloda model arabalarin, 1 m/sn hizla asfalt, toprak
ve kumlu zeminde bir metre ilerlemek igin harcadigi enerji miktari Wh/m cinsinden verilmistir.

Tablo: Model Arabalarin Asfalt, Toprak ve Kumlu Zeminlerde Harcadiklari Enerji Miktarlari

isim ve Arabasi

Furkan
Rumeysa

Elif

Enes

Harcanan Enerji Miktarlari (Wh/m)

Asfall

2xue =19

4}.\&., =\ls>

—t— 1

e =\

5o r'!.c-'%

—— —

Kum
4> =2
3 Ao =\sp
4 \o =7

Toprak

2\l =\ :

Iyyex\Sp

3 xSo=}o

Bu yarigmada elektrikli model arabalar 20 metresi kum, 40 metresi asfalt ve 50 metresi toprak
zeminden olugan toplam 110 metrelik bir parkurda yarisacaklardir.

Buna gore bu yarismaya sadece dérdiiniin tasarladigi model arabalar katilacagina gére

hangi arkadasin tasarladigi model araba sonuncu olur?

A) Elif _@Enes

C) Furkan

~ Dede, takas ne demek? |

' Blr urunun baska bir urun ile degrgnrll- 74
mesine takas denir oglum.

Asagida birbiriyle takas yapilan bazi Griinler verilmistir.
R\\ 3 kg piring ile 4 kg mercimek \\2-

\\)_ 7 kg mercimek ile 5 kg seker c&)v

\)_ 1 kg tereyagi ile 7 kg piring %\_\

Buna gore Efe, 80 kg seker ile takasta kag kilogram tereyad alabilir?

A)9

()

Diger Sayfaya Geciniz

BE

f)

L

%)

S

D) Rimeysa
B
N IIAI'I Dede
%Q [ =Ao
|
~< I o d = WL
MO s
AHXA = DY
JLLS =\
ﬂm D) 15
\Lgn =\
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3. Turkiye
hiz sin

'de Karayollar Genel Mudurligi'niin (KGM) kara yollarindaki otomobiller icin belirledigi
rlan asagdidaki tabloda verilmistir.

Sow\o:=58 : ]
Syn=\3 Yerlesim Yeri Yerlesim Yeri Diginda
- igerisindeki Tiim - . T
So+\A =63 Sehirlerarasi Cift Boliinmus Yollarda
s h\‘m . Yollar (km!sa) Yonlii Yollarda (krmrsa) (kmf'sa) Otoyoual'da (kmfsa)
M0N0 =
i = ?ff_“ Otobiis 50 80 90 100
Song= B3-S \Ou-\2.0 WS \p- 50
WO =3 Kara yollarinda otobis siriicilerine belirlenen hiz sinirlarinin,
%‘i 2 * %10'dan %30'a kadar asilmasi durumunda 288 TL
e X mundas98TLS 20 -8 8& -
* %30’ 9 i = o
RyS =4Q & 7%30'dan %50’ye kadar agilmasi durumunda 598 TL B Q\%b 3\'.::.
%0 _‘,&:\0\' * %50 ve lzerine aglimasi durumunda 1228 TL para cezasi uygulanacag belirtilmistir.

8002 SalihK
598 TL
&prlo=3

aptan, kara yolunda otobs ile giderken hiz denetimine girmis ve hiz sinirlarini astigi igin
trafik cezasi uygulanmistir.

Buna gfare, Salih Kaptan'in hiz denetiminde tespit edilen hizi km/sa cinsinden asagidakilerden hangisi

8"* 3= 15 olamaz’
ks =U¥
A=\ ok
SpAus =33
4. I
K=
!
3
3 L=
R
é M=
)T Safiye,

(oA

Rakam

M kismina yazacagi sayilarin carpimi
asagidakilerden hangisidir?
l o

A) 180

u.ﬁ.s =N @

icerisine birbirinden ve sifirdan farkli birer
rakam yazacaktir.

Qoo

C) 121 D) 142

8.
B Bl - %
B - a8 -
t{ + 4:; o= a Yukaridaki koprinun tUzerindeki ve altindaki

kutularin igerisinde yazan cebirsel ifadelerin

toplami birbirine esittir.
yukaridaki yuvarlaklarin her birinin

Buna gére b? - b ifadesinin degeri kag-
tir?

larin hepsini kullanan Safiye’nin A) -4 B) -6

C)4 J@)S
-9\ -\ —-s -2
-2 =%

Diger Sayfaya Geginiz
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'gifﬂji NUTM, : ¢ Tum kenar uzunluklar ve tim i¢ agilar esit olan gokgenlere diiz
gtin gokgen denir.

¥ n kenarli bir gokgenin i¢ agilarinin élgileri toplami (n — 2). 180° dir.

Birce, dlizgln altigen bigimindeki bir kartondan asagidaki sekildeki gibi diizgtn besgen bigi-
mindeki bir sekli kesiyor.

a{ R J

Birce, elde ettigi diizgin besgen bigimindeki kartondan da asagidaki seklindeki gibi kare bigi-
mindeki bir sekli kesiyor.

Buna gére, Birce'nin kartonlan keserken olusturdugu agilardan x agisinin élgiisii ile y
acisinin ol¢usu toplami kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

7. Necip, matematik dersinde 6grendigi agilar konusu ile ilgili bir calisma yapmis ve bilardo ma-
sasini birim karelere bolerek agsag@idaki gibi diizenlemistir. Masanin kenarina gelen top, geldigi
aclyla sekerek yoluna devam etmektedir.

Sekilde gosterildigi gibi Necip’in K noktasindan L noktasina dogru attigi top, en az toplam
kag kez kenara carptiktan sonra tekrar K noktasindan gecer?

A) 12 B) 11 !C“O D)9

(@ Diger Sayfaya Geginiz
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mﬂTemﬂTlK Disin

Bif%i Notw : v 1 saat 60 dakikadr.

Cemre, farkli indirme hizlarina sahip 2 farkli bilgisayarda boyutlari esit olan iki farkls dosyay!

ayni anda indirmeye bagliyor.

N

018 :\ —dyl

Saat16:45 3{"&'&'\“
T
i % 60 tamamlandij§i§ \‘q_‘ “-‘S‘
R R n 4 AO \ 30
CRNET JVRITS
Yukarida bilgisayarlarin bu dosyalari farkli zamanlardaki dosyay indirme miktarlari verilmistir.
Bu bilgisayarlar dosyalari sabit hizla indirmeye devam etmislerdir. 1. bilgisayar dosyanin
tamamini 10 saatte indirdigine gore 2. bilgisayar indirmeyi bitirdiginde saat kagtir?
@04 115 \ R B) 04 :45 C)08:15 D) 08 : 45
| \ : E . } hi <
ulo lOCQ* \O'Svuk—\p_ A% \\Q‘\-\S\ \)ﬁ"—\ﬁ - \QLF:
o'lcl. \0\ i \ u _ Koo _\0‘\\15 \{10 c&_‘k)k_,\& "L,ﬁ,)
loc ' W Sesdle \ows ¥ oS Mol <lo
alO ‘oC;\ \ S Seodte— 10 ' u(gb:;
= (x +3)°
’ y ’ =(y-4)’
seklinde A ve islemleri tanimlani-
yor. '
| : T . Yukanda verilen esitliklere gérea-b .c
Buna gore =il eleminin sonucy igleminin sonucu asagidakilerden han-
kagtir? gisidir?
A)841  B)409  C)-409 Sb) -841 A) -2 B) -3 C) +3 XDDQ
P 1 -
— ~ . 3 "'..\- - -___;j- - e
Copds vy =2-(35)- 20
© w vy )
\ e oo 9
k“ \"\‘ K%‘ =8.8.85=015 4 Diger Sayfaya Geciniz

e =9

—

©

U

-—

w ()
iy
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(x +28)°

)
/
l
l

/)
|
l

Roman
Roman

- (Xx-6)°

Senem’in kitapliginda son durumda en sagdaki hikaye kitabinin kitapligin zemini ile yap-
tig1 aci kag derecedir?

(A es B) 34 C) 56 D) 62

ALY % h-b + o =\¥0 24 =R
A2 R-b = BO x=3\4
Irx00 =8 o 0 T L&

12. Galeri sahibi Erdem Bey, sattigi tim araglarinin motor performans yiizdelerini, aracin su anki
beygir glcuni fabrika ¢ikigindaki beygir gliciine bélerek hesaplamaktadir.

Ornegin; fabrikadaki ¢ikisinda beygir glicti 100 olan bir aracin su anki beygir giicli 87 ise motor
1850 %87 olarak hesaplanmaktadir.

Aracin Su Anki Kilometresi Motor Performans Yiizdesi

| 10 000 — 100 000 km arasi %90'in (izerinde

performans ylzdesi

100 000 — 200 000 km arasi %70'in Uzerinde

Erdem Bey'in sattigi tim araclarin su anki kilometrelerine gére motor performans yuzdelerinin
hangi degerde oldugu yukarida verilmigtir.

Buna gore Erdem Bey’in sattigi fabrika ¢ikisindaki beygir giicii 120 olan bir aracin su
anki kilometresi ve beygir giicii asagidakilerden hangisi olabilir?

Kilometre Su Anki Beygir Guicu
A) ' 179.000 84
| \ag . -
B) | 143.000 82 X = \o3 muands

\
jé)_\ 97.000 108 dq

D) 48.000 110 \'.LQ) . %_,P = k{ Mends

@ Diger Sayfaya Geginiz
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14.

LGS'YE HAZIRLIK A

MATEMATIK AR

' Bi%i N()TIA,: ¢ 1 kilogram 1000 gramdir.

Onburda Nohut Firmasi Grettigi nohutlar biiyikliklerine gore ayirnp her birinde 900 gram nohut
olacak sekilde g farkl konserve kutusunda satmaktadir.

Asagida her bir konserve kutusunda bulunan nohut sayi araliklari verilmistir.
| 301-330 | 331-360

Dilek, bu iig konserve nohut kutusundan esit kutlede alip karigtirarak igerisinde 1 kg nohut
olacak sekilde bir paket hazirlyor.

Buna gore Dilek’in hazirladigi pakette en fazla kag adet nohut bulunur?

A) 390 _Yé)\fuoo C) 410 D) 420
A1 MO & N6 = \Ho O (x haes =\oo )
\ROL Moo = Oy
. — -1 15. Q( — Bilinmeyen
- - X olmak uzere - e — 41

b ~ WL
S BN % i e ¢
AR RO ] ¢
L] ERREEEEE |

Yukarida modellenen igleme ait cebirsel \\
ifade asagidakilerden hangisidir?

«
1 &

C) —6(x - 2)= Ao\ @6'(" -2) =LR\L N M ifadesinin degeri s _8

\ kagtir?  _ }-F +72 :\__@
—13 B) —14 C) 12 D) 15

@ Diger Sayfaya Geginiz
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‘T- 7' MATEMATIK

16. Asagidaki birbirine es 6 dikdortgen Sekil I'deki gibi yerlestirilirse yiikseklik 78 cm, Sekil II'deki

gibi yerlestirilse ylkseklik 117 cm olmaktadir.

\ Qe
Sekil | Sekil — I

117 cm

Buna gore es dikddrtgenlerden li¢ tanesi ile olusturulacak seklin cevresi en az kag cm olur?

_@)130 B) 182 C) 196

e =\n T+ 33 -1
M) N
=0k

17. Onburda yayincilik, Griin satiglarini arttirmak igin farkli kampanya yapmistir.
|

% 28 iN

D) 234
24

v | |

3\ \3

3 [\3

—
I\ LN 33 =\3a)

1. Kampanya 2. Kampanya

Zisan ve Reyyan ayni kitaplardan almiglardir. Kasaya geldiklerinde Zisan 1. kampanyay| Reyyan
ise 2. kampanyay tercih etmistir. Zisan ve Reyyan édemeleri yaptiktan sonra ayni miktarda

odeme iyaptlklarlm fark etmislerdir.

Buna ﬂﬁre aldiklan kitap fiyatlan kagar TL'dir? X %:’ = 8%
A) 560 B) 600 @625 D) 675
LS \\oo =b,05 @ Diger Sayfaya Geginiz

‘Cnﬁ—% iﬁ%:\r\-ﬁ
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MATEMATIK

18. Anil, ilke ve Neslihan asagidaki kutularda bulunan bilyeleri sirasiyla asagida belirtilen sekilde

paylasacaklardir.
918 Adel Bilye

X Qr 2

1. Kutu

2. Kutu

* 1. Kutudaki bilyeleri sirasiyla 9, 11 ve 14 sayilariyla dogru orantili olarak paylasacaklardir.

Tum bilyeler paylasildiktan sonra en gok bilyeyi alan arkadas en az bilyeyi alan arkadastan

kac adet fazla bilye almistir?

A) 110 B) 115
‘*(k\-*\\\ = S\.\
ONLAY = 9%

N .9- E-gﬂg\ SRWIPPE

2% W\ _

Bir ciftl kteki 120 tavuga 27 gun yetecek
yem vardir. Tavuklardan 19 tanesi kaybol-
mus ve 11 tanesi satilmigtir.

Buna gore yem, kalan tavuklara kag giin

yeter?
Am32 | \B)ss  C)48  D)es
\aox2y =320

jC ‘I'IT D) 119
A b gl sUNBIN .58 ) (2
S 3 Vio F's)
a0 ) @) L3289 =08 Brvbp=e
3W0Ns AL 3o w o
3P b = Do

20. K, L ve M birer pozitif sayidir.

=L + L+M ———— seklinde

tammlantyor.

@ . 8§
_RT L
i:\
%_

sekli icerisinde-
ki sayilar ok yoniinde déndiiriildiigiinde
olusacak iglemlerin sonucu asagidaki-
lerden hangisi olamaz?  \i

3

B) 1 C)% gyt

TEST BITTI s
CEVAPLARI KONTROL €DINiz.




Deneme-S

irem kalinlig 3 —g- cm ve genisligi 8 % cm olan hikaye kitap-
larini esit uzunluktaki raflara sahip bir kitapliga asagidaki gibi
yatay ve dikey yerlestirdiginde raflarin basinda ve sonunda
bosluk kalmamaktadir.

2. Raf

1. Raf

|

irem 1. rafa dik olarak aralarinda bosluk kalmayacak sekilde 21 es kitap yerlestirdigine
gore 2. rafa yatay olarak en fazla kag adet kitap yerlestirebilir?

A) 45 B) 48 &0 D) 54
5 '

‘Y('_l?..;-r _;\%___-Q__\C 5
>, & \Ro,_\% \m ::q_fsc,

2. Asagida verilen tabloda 1. ve 2. Siitundaki cebirsel ifadeler karsilikli olarak e$|tlenerek denklem
olusturulacaktir.

1. Siitun 2. Siitun
S a1ty =%a | 2(a—2)+4 4a-3+32-2) =Ua-3b-1a = A4l
3a—-5+2(-2a + 3) 7a-10

3(2a+3)+5-a 2(a-5)+4a+24 9 o-\0 tha-+1y oy

T SRR pu—

'oc\'\'j S-a=Sarly ; _ : T
e o s ee) 4a-5-2(a-3) 5(a—4)-4(a-6)-3 Sa-a6-tia 44l -3

| - iy &
Buna gore hangi iki renkteki kutularda bulunan cebirsel ifadelerin esitlenmesi ile olué-
turulacak denklemin ¢éziimi 0 olacaktir?

A) Kirmizi B) Pembe, Mavi ve Kirmizi C) Sarn ve Mavi EKlrmm ve Pembe
M Jda=ath a=9 @ Diger Sayfaya Geciniz
\M_Oo-—l; I. “"C“"\x :'\4-(_\ k(—’ %Q"J—'l\ q::_gL %M‘%. lu-\.l — Q‘+\

Loy, Sasly =lea <1y 8=-o)
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3
Bifg'
Enfes Pi
alanlari
2
W2 =4y

| Nolw: v pairenin Alan = = 'dir.
izza isimli bir kafe, daire bigiminde kalinliklar esit ve (izerlerindeki malzeme miktarlari
ile orantil olacak sekilde asagidaki pizzalar Gretmektedir.

L=4cm T =10 te R=6cm t= Cw D_:-Bgm o;—.\..\c_w\

Kigilk Boy Pizza

Orta Boy Pizza Blyik Boy Pizza

2 kugik boy pizza
+

1 klglk boy pizza 2 kaguk boy pizza

2 buyuk boy pizza + 1 orta boy pizza B
e 3 orta boy pizza L+ 2 orta boy pizza
IR \Sadds w1 oy boy pizza e b
: X r “?'n RN ‘qrr I ==\
Irem ve Naz menllerden pizzalardaki toplam malzeme m‘%arl n fazla olan meniyu tercih
edeceklerdir.
Buna gore yukarida verilen meniilerden hangisini tercih etmelidirler?
A) Mendi D j@wenu C C) Menii B D) Menii A
|
4. Asagida farkl boyuttaki 3 kasanin kilogram 5. \?:
cinsindln kitleleri verilmistir. ':3_
1Sa -i=

is)

-—

Q
-
g+ 7

a
(t/),031kasa
(=T
* % a3
1 < sadan 1
3 394
1

8)kg (4a-2) kg  (3a—4) kg

kasadan 3 tanesinin toplam kutlesi, 1. ka-
sadan 2 tane, 2. kasadan 1 tane ve 3. ka-

Buna gore 2. kasanin kiitlesi 1. kasanin
ki‘ltlesir'lden kag kilogram eksiktir?

Jan 1 tane, 2. kasadan 2 tane ve 3.

isabetli atig yapmistir. Yaptigi atislar farklh
renkteki bélmelerin her birine en az bir kez

tanesinin toplam kutlesine esittir. isabet etmistir.

Fatih’in atiglar sonunda aldigi puan
17'den fazla olduguna gére en az kagtir?

,@'9 B) 21 C) 23 D) 25 A) 18 ‘&(19 C) 20 D) 21

batR *\\Qﬁi—k\-}QJl_-i-%—\t‘t%-H*%‘Lf O+y =\®
Diger Sayfaya Gecini
= 06— @ iger Sayfaya Geginiz

bat¥ «toact§ ~Ya-2 « 4\ = WBatle

28a-% ~\!
Q=H46‘

a+lo

| ldeql =T
\ Sey \n_ l@()cp\
Jwont AO

Fatih, yukaridaki hedef tahtasina 9 kez

> odg
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Nazli, tek tekerlegi olan bisikleti ile ginar agaci hizasinda harekete baglayip dogrusal bir yol
rek cam agacinin hizasina kadar gitmek istemektedir.

takip e

AL LS

Nazl harekete baslayip ¢ap1 50 cmar;n blSIkletInln tekerlegi ok yoninde 8 tam tur dondiginde
oktanin gitmek istedigi noktaya uzakligi 23 metredir.

geldigi n

Buna gore iki agac¢ arasindaki mesafe ka¢ metredir? (x = 3 aliniz.)

A) 32

A Ay

ﬂgs C) 42 D) 47
= 2.8.98 = \S0 oy 234x\0 :‘3@5‘?;\
\SO W} \LOo aw =AMl w

A) 240

dor Jotvok k

yUs £ —

Bilﬂi Notw : ¥ Bir diizgiin gokgenin bir ig agisi ile bir dis agisinin toplami 360° ‘dir.

¢ n kenarl bir diizgiin gokgenin ig agilari toplami (n —2) . 180° ‘dir.
v n kenarli bir diizgiin gokgenin bir i¢ agisinin dlgusi (N = 2)-180°gjr.
n

Metin Amca dlzguin altigen seklindeki tarlasinin etrafina, kenarlari
K tarlanin bir kenari ile gakigik olacak sekilde kare seklinde giines
v”& panelleri taktirmistir.
I Buna gore, glines panelleri arasindaki k, I, m, n, p ve r agilarinin
% toplami kag derecedir? -0 =Y \ - RO =00
m
NS = \No Q\H&A& S
N
HVRS GTITIE)
B) 300 360 D) 420
\ 1a ) Send
N e = Lo @ Diger Sayfaya Geginiz
\ = Lo
=bo
“:em 35’:3
P b=
=)
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m emﬂTuK_ Dewemeleri AR

8. Asagida dogrusal hareket eden 4 tekne; bu teknelerin guzergahlari ve rlzgar yonlyle yaptig
agilar verilmistir.

hangisinde verilmistir?

Buna gore izleyecekleri yollar bir noktadatkesismeyecek olan kneler asagidakilerden
c:\:-r\

A) Orug Reis ve Yunus Reis ile Hizir Reis ve Temel Reis ?Mﬂ—\
B) Yunus Reis ve Temel Reis ile ve Hizir Reis
C) Orug Reis, Hizir Reis ve Temel Reis

__‘@)rug Reis ve Temel Reis ile Yunus Reis ve Hizir Reis

9. k | 48 cm L 10. Asagidaki tabloda Yigit'in giin sayisina gore
| ‘ ¢0zdugu soru sayilari verilmistir.
| , Tablo: Yigit'in Ginlere Gore Cozdugu
5| | Soru Sayilar
& | Giin Sayist  Cozdiigh Soru Sayisi
4 172 A=)
N . \_\‘\’-— \ M T X \-;\L‘L = '}p\
Yukayé;a KLMN dikdértgeninin uzun kena- 11 473 \\OWAL EYA
rn %25 oraninda azaltilir, kisa kenar %25 16
oraninda uzatilirsa alani nasil degisir? Y Aoxud F LY
Yigit'in ¢6zdiigii soru sayisi ile gecen
A) Degismez "8)6 cm? azalir. giin sayisi orantili olduguna gére 2x — y
C) 96 cm? artar. D) 120 cm? azalr. igleminin sonucu kactir?
6 B) -88 C)-90 D) -92
Wy =1 W =86 .@\5 )
Yoy = ¥ A2ty =Lo @ Diger Sayfaya Geginiz

Ne Wnde = S0k asae-lmesAked 20300 - R = bod- bR
Pk Aok Yo = \WYuO e = t?_b)
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11. Asagidaki sekil, uzun kenarinin uzunlugu kisa kenarinin uzunlugunun 3 katindan 5 cm kisa olan
idlkdortgenierden olusturmustur.

- i t { £ f t %
a-L F 1
\'\" e o
(s £ d
oo
\f)- ;;\3‘}_ -
= -t
e o S
] Y 1
X ] Y

b i i i i
L] ] L] T !

Es dikdortgenlerden her birinin kisa kenari (a - 2) cm olduguna gére seklin dis kisminin
cevre uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 30a - 100 B) 30a - 120 _@06—200 D) 60a — 240
Blact) -5 = 86k -F = Ba Ik -2Bisnleren
L adnd-

L) a-2) & W Ba-1) = Ada-24y4 Wa - 3L -lea n0a)

12. Asagida Merig’in odasinda bulunan 3 akvaryum ve bu akvaryumlardaki balik sayilan ile 3 farkh
paketteki yem miktarlari gram olarak verilmigtir.

DAL A Qo= 2D e
A4 Ve« A = \0Q ar Oo,-«q

36 Balik

12 Balk

Merig bu paketlerdeki yemleri, akvaryumdaki balik sayilariyla orantil olacak sekilde akvaryum-
lara paylastiracaktir.

Buna gore balik basina digen yem miktari gram cinsinden asagidakilerden hangisidir?

2 3 3 4
A5 B) 1+ —Q—f D)7
29 ALl chiS ar\%ﬁ d"-@ Diger Sayfaya Geciniz




13.

Eifﬁli Notw : v Dairenin Alani = nrdir.

Ayca, élmdekl iki farkli pergelin uglari arasindaki ve mesafeyi elindeki cetveller yardimiyla asa-

gidaki glbl olguyor.

| /"
e i Sk . st
1. Sekil

2. Sekil

Ayca daha sonra bu iki pergelin agikhigini degistirmeden Llr'fua-rkezlerl ayni nokta olan iki farkl
gember ciziyor ve bu cemberler arasinda kalan bélgeyi boyuyor.

Buna gore Ayca’nin boyadigi bélgenin alam kag santimetrekaredir? (r = 3 aliniz.)

14. " i
b-0 =Y EC /B
Uk \jo = Yo D
Ylovb=120

MiR)- 0 .

Yukaridaki sekilde KLMN eskenar dértge-

k\\s O‘-\'t')_.\:(o':;’ ninin icerisinde [AL] kenar [KL] kenari ile,
[LB] kenar [LM] kenan ile gakisik olacak

sekilde ALBCDE dlzgun altigeni gizilmistir.

M

Buna gore LMN agisinin 6lgiisii kag de-
recedir?

@60

B) 80 C) 90 D) 120

_@99 D) 102
8, %% = A&
§.y = ¥
9 (05
3)53 gy
18. A
S A \ = A sayisinin %20 fazlasi 2= .
> > [P RPN
A | =Asayisinin %40 eksigi  Ue . Y4
(== lo
@ = A sayisinin %30'u islemleri <
tanimlaniyor. oo
Buna gore,
A Qoo oo =
o A
400 =i W e =Y
cu kagtir? Mo fen
Lbo -k\)"l“ %
A) 23 B) 198 C)-198 ID){-234
DBO - @

@ \‘[/ " GDiger Sayfaya Geciniz
\\ -‘-: = -
P s Y Lo \O =1y 54-28%= - 723\
e Qur =43
FP-Bo=5Y

Lo =188
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16.
B’ifg#‘ NO)(I/L . ¢ Dairenin Alani = mr2dir. v Dairenin Cevresi = 2nr 'dir.

Azra asagidaki sarkag ile ilgili bazi 6lgtimler yapmistir.

1. Sekil 2. Sekil

Azra’'nin kayitlarina gére sarkag 1. sekilden 2. sekildeki konuma gelirken ipin taradigi daire
diliminin merkez agisi 72° olup, daire diliminin alani 240 cm?dir.

Buna gdre sarkacin olusturdugu daire diliminin gevre uzunlugu kag santimetredir? (v =3 aliniz.)
"_—_._...,._,_11__-______,_—'_]-

\
A) b4 , B) 48 C) 40 A D) 24

17. !
Bifﬂi N()tl:t . ¢ Dik yamugun alani, alt tabani ile (st tabaninin toplaminin yukseklik
' ile carpiminin yarisina esittir.

Asagida renkleri diginda 6zdes 4 tane dik yamuk bigiminde levha verilmistir.

TR
L_Ji . = LV
\-—_...___v__—.-/

k-_____‘\/,___.i = — =
28 cm 28 cm 28 cm 28 cm

Mesut Usta, bu levhalan asa@idaki gibi kenarlar gakisacak sekilde dizerek yeni bir dik yamuk
seklinde tabela yapmstir.

Ay
(Suw2), 2%
ay

3% x Ay = MIRL

oA
Buna gore Mesut Usta’nin yaptigi yeni tabelanin bir yiiziiniin alani kag¢ santimetredir?

A) 784 B) 840 C) 1176 \p)\1372
@ Diger Sayfaya Geginiz
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18.

ﬁi(ﬂ? N(ftl/l,: v/ 1 kg = 1000 g'dir.

Kaan, gittigi kuru yemiggiden findik ve fistigi karistirmasini istiyor. Bunun i icin satici kutIeS| 40 gram
olan bog bir kese kagidina once findi§i koyup tarttigi dijital terazinin gostergesi 1. seklldekl
bilgileri, tizerine fistigi ekleyip tarttiginda gosterge 2. sekildeki bilgileri gosteriyor.

440 v\é}L S e S

‘El guL Y- Wo = 3505,

: : T - Do Ok
1. Sekil 2. Sekil LS \_‘:de:, % R

Kaan'in alacagi 1 kg findigin fiyati 65 TL, 1 kg fistigin fiyati 40 TLdir.

(G

Kuru yemiscinin kullandig kese kagidi iicretsiz olduguna gére Kaan'in aldigi findik ve
fistik karisimi igin 6demesi gereken licret kag liradir?

A) 30 B) 36 '\ C) 0 D) 44

Fiyati 900 TUnin Gzerin-
de olan tabletlerde pe-
gin 6demede net %25
indirim, fiyati 900 TLnin
20 altinda olan tabletlerde .
) peg‘n odemede %15 in-
L - dirim uygulanmaktadir.
I[C.."‘:) _lD
Bir magazanin camekaninda yukaridaki afi-
si goren Isik Hanim gocuklan igin fiyatlari Yeni tezgah kuran Cemil Amca, ilk giin 32
920 TL ye 860 TL olan iki tablet almigtir. adet karpuz satmistir. Cemil Amca sonraki
Buna gére tabletleri pesin 6deme olarak gunler ise hergln bir dnceki gi‘mdgn 6 adet
alan Isik Hanim